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1T130.149.60.45/~farbmetrk/552 /1552 7LONL. TXT /.PS; comience salida
N: ninguna 3D-linealizacién (OL) en archivo (F) o PS-startup (S), pagina 1/1

CIELAB (L*, a*, b*)CIELAB ( C*4p o L*)

System: ORS18a Fiape = (L~ L)/ L L)

atg=ar —afy Mgy [atw —a*y]

b*a =b* —b*y — ¥ japr [D*w ~b*N ]
Crapa=[a% +b%°] Y2

CIELAB
hab g = [37, 96, 150, 236, 305, 353] b*
habe= [26, 92, 162, 217, 272, 329] a
Vet
a*3=C*ay,aC0S hy
b*3 = C*ap,aSin hap

a*a

CIELAB (L* a* b*)CIELAB (C*zpa L*)
System: TLS00a Fape = (L% =L* ) / Crw -L* )
atg=at —aty ~ M [afw —a*n]
b*a =b* —b*y = jape [D*w ~b*N ]
3 Crapa=[ara +b7°] 12

CIELAB
hap g = [40, 102, 136, 196, 306, 328]b*
hab e = [26, 92, 162, 217, 272, 329]

vet o
a3 =C*ap,aCOS hyp

b3 = C*ap,aSin hap

a*y

3
e i

0-7N

CIELAB (L* a*, b*)CIELAB (C*p 5 L*)
System: FRS06a

CIELAB

habg = [36, 91, 143, 231, 312, 337] b*

hape= [26,92, 162, 217, 272,329) Ye = &
-

Hlabr

= (L =) [ w L)

afg=ar —aty ~ e [afw - @y ]

b=

b* —b*y = jape [D*w ~b*y
Crapa=[at’ +b4%] 12

a*3=C*ap,aC0S hyp
b*3 = C*ap,aSin hap

a*y

CIELAB (L* a* b*)CIELAB (C*zp s L*)
System: TSL18a

CIELAB

hap,g = [34, 103, 136, 196, 304, 328] b*
hab e = [26, 92, 162, 217, 272, 329]

yej

a

labr
ar=

b*,=

= (L =) I w L)
- aty = e [atw —aty
* = b = Fiape [D*w by
* = * 2 x 2712

Crapa=[2a% +b*g"]

%3 =C*ab,aCoS hyp
b3 =C*ap,a8in hap

a*,

71
ﬁréfico TUB-SS27; 4 device systems and CIE elementagntradaw/rgh/cmyk —> w/rgh/cmyk
ue data in CIELAB chroma diagrag@a*, b*) salida: ningun cambio
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